

昭和49年労働経済の分析 正誤表  
昭和49年労働経済の分析 正誤表

## 昭和49年労働経済の分析 正誤表

昭和49年労働経済の分析  
正 誤 表

ページ	箇 所	誤	正
29	下から1行目	(4.7%減)	(24.7%減)
44	上から15行目	同盟が23万3,000人	同盟が231万3,000人
45	上から3行目	不況対策	総需要抑制策
72	下から12行目	123万人	124万人
92	第53図	(有効求人率)	(有効求人倍率)
93	上から2行目	年春闘	50年春闘
98	下から3行目	(第56図)	(第55図)
190	「性・年齢階級」の欄で 男子	30～39歳 ( $U_{m3}$ ) 40～54歳 ( $U_{m4}$ )	30～39歳 ( $U_{m4}$ ) 40～54歳 ( $U_{m5}$ )
327	第85表 60(A)と60(B) の「就業者数」「年間 労働投入量」の欄	5,559 5,705 9,972,846 10,234,770	5,570 5,697 9,992,580 10,220,418